

**Kelebia Községi
Önkormányzat Képviselő-testülete**

Jegyzőkönyv

**Készült Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. március 9.- én tartott nyílt üléséről.**

30/2016(III.9.) sz. határozat

**A kötelező betelepítési kvóta
elutasítása**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. március 9.-én tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Rigler László, Maczkó József, Molnár László, Varga Sándor, Ábrahám János (5fő)

Valamennyi napirendi pont tárgyalásához megjelent:

Oltyánné Kozla Erika jegyző
Kormos Márta jegyzőkönyvvezető

Napirend előtt:

Maczkó József polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van.
Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.
Szavazásra teszi fel javaslatát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

1. A kötelező betelepítési kvóta elutasítása

Előadó: Maczkó József
Polgármester

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Maczkó József polgármester: felolvass egy határozati javaslatot.
Javasolja a képviselő- testületnek, hogy módosítsák vagy egészítsék ki.

Varga Sándor képviselő: Egy mondattal egészítené ki a határozati javaslatot: Kelebia településen veszélyezteti a határrend fenntartását.

Rigler László képviselő: Elmondja, hogy aki közelébe ennek kerül a helyzetnek, másképp nem tudja látni a dolgokat, csakis elutasítóként.

Maczkó József polgármester: További hozzászólás hiányában javasolja a képviselő- testületnek, hogy fogadja el a határozati javaslatot.
Szavazásra teszi fel javaslatát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozza:

30/2016.(III.9.) sz. képviselő-testületi határozat

A kötelező betelepítési kvóta elutasítása

Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi, és oktatási rendszerünkre. Kelebia településen veszélyezteti a határrend fenntartását.

2. Kéri a Kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket.

Erről: Valamennyi képviselő, helyben
Magyarország Kormánya
Bányai Gábor Országgyűlési képviselő
- értesülnek -

Maczkó József: Megköszöni a megjelenést, a nyílt ülést berekeszti.

kmft.

Maczkó József
polgármester

Oltyánné Kozla Erika
jegyző